

PODMÍNKY ÚČASTI V SOUTĚŽI FRONIUS Česká republika s.r.o. (dále jako "organizátor")

Účastníkem soutěže (dále „soutěžící“) se může stát fyzická osoba starší **18 let**, která se registruje prostřednictvím registračního formuláře tím, že uvede své jméno, mobilní telefon, e-mailovou adresu a PSČ, a současně potvrdí souhlas s těmito pravidly soutěže.

Pokud není uvedeno jinak, soutěžící se můžete do soutěže zapojit pouze pod svým emailem a svým telefonním číslem. Z jednoho emailu může zaregistrovat pouze jedno jméno a jedno telefonní číslo, jinak bude ze hry vyloučen včetně dalších zaregistrovaných jmen. Soutěžící při soutěžení nesmí používat jiné telefonní číslo a jiný email. Ze soutěže jsou vyloučeni zaměstnanci pořadatele a organizátora, všechny osoby na pořádání a organizaci soutěže zúčastněné, a osoby jim blízké. Dále Fronius PW Partneři a PW Partneři Plus.

Osoby nesplňující podmínky účasti v soutěži nebo jednající v rozporu s pravidly soutěže nebudou do soutěže zařazeny. V případě, že bude zjištěno, že do soutěže byla z jakéhokoliv důvodu v rozporu s předcházející větou zařazena osoba, která nesplňuje podmínky účasti v této soutěži, bude tato osoba ze soutěže bez náhrady vyloučena.

MÍSTO KONÁNÍ SOUTĚŽE

V prostorách výstavní plochy společnosti FRONIUS Česká republika s.r.o., stánek číslo 10, PAV V, od úterý 8. října do pátku 11. října 2024.

Hlavní výhrou soutěže na WELDEDUCATION SIMULÁTORU je svařovací zdroj IGNIS 150 (dále „**hlavní výhra**“).

Další výhrou o zaregistrování se do soutěže je **elektronická volná vstupenka na MSV**, která je nepřenosná.

MECHANIKA SOUTĚŽE

V době konání soutěže provede soutěžící registraci prostřednictvím registračního formuláře (dále „**registrační formulář**“), na který bude nasměrován organizátorem, k tomu je určena registrační platforma, na které se nacházíte. Do registračního formuláře zadá soutěžící následující údaje: jméno a příjmení, emailovou adresu, telefonní číslo mobilního telefonu, PSČ a udělí svůj souhlas s pravidly soutěže.

Losování o volné vstupenky bude provedeno organizátorem nejpozději do **25. září 2024** manuálně podle pořadí a správnosti zaregistrovaných účastníků. Organizátor si vyhrazuje právo ukončit losování dříve pokud je kapacita volných vstupenek již naplněna.

Losování o nejlepší dosažené skóre na Welducation Simulátoru bude provedeno organizátorem po skončení veletrhu, a to na stánku **FRONIUS Česká republika s.r.o. mezi 13:00 – 15:00 hodinou v pátek 11. října 2024.**

Soutěžící, který bude vylosován **v případě elektronické volné vstupenky**, bude organizátorem obratem kontaktován prostřednictvím mobilního telefonu, který soutěžící uvedl v registračním formuláři. Soutěžící musí také uvést platnou emailovou adresu, na kterou bude po vylosování elektronické vstupenky zaslána. Pokud soutěžící nebude na telefonát organizátora reagovat (telefon bude z jakýchkoliv důvodů nedostupný, či nebude zvednut ani po třech zazvoněních), výhra propadá a organizátor je oprávněn provést nové losování. Pro každého dalšího výherce platí pravidla uvedená v tomto odstavci.

V případě hlavní výhry, pokud se nepodaří předat žádnému z vylosovaných soutěžících ani do 10 dnů od konání dané akce, tato výhra propadá a bude kontaktován další v pořadí slosování. Pokud soutěžící nebude na telefonát organizátora reagovat (telefon bude z jakýchkoliv důvodů nedostupný, či nebude zvednut ani po třech zazvoněních), výhra propadá a organizátor je oprávněn provést nové losování. Pro každého dalšího výherce platí pravidla uvedená v tomto odstavci.

JAK SI HLAVNÍ VÝHRU VYZVEDNOUT?

Vyhráli jste u nás **volnou elektronickou vstupenku na MSV 2024**? Volná elektronická vstupenka na MSV Vám bude zaslaná elektronicky na základě Vámi udané správné emailové adresy.

Vyhráli jste u nás **hlavní cenu svařovací zdroj IGNIS 150**? Pro svoji cenu si můžete přijít do některé z našich poboček, budeme Vás kontaktovat a domluvíme s Vámi vhodný termín, pokud Vás nezastihneme přímo na MSV 2024 v době, kdy proběhne losování nebo po jeho skončení. Nezapomeňte si vzít doklad totožnosti a v případě, že cenu pro Vás vyzvedne někoho jiný, tak i notářsky ověřenou plnou moc. Podepíšete s námi darovací smlouvu a svařovací zdroj je Váš.

DALŠÍ UJEDNÁNÍ

Účastí v soutěži účastníci souhlasí, že v případě výhry má organizátor soutěže právo bezúplatně využít jejich osobních údajů, obrazových a zvukových záznamů týkajících se účastníků nebo jejich projevů osobní povahy (fotografie, hlas apod.) pro reklamní a marketingové účely bez omezení. Jména výherců mohou být uveřejněna v médiích a na internetu. Organizátor bez zbytečného odkladu po splnění podmínek pro získání výhry zajistí předání a čerpání výhry. Výherce není povinen výhru přijmout. Výhry nejsou vyměnitelné.